

大家好，关于比特币天空网很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币的天空的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [你在比特币合约赔了多少钱？](#)
2. [天空币是什么东西](#)
3. [最近很火的手机挖比特币的说法，是真是假？能挖到币吗？](#)
4. [比特币现在有多少是国内百姓的？国内百姓被割了有多少钱？](#)

你在比特币合约赔了多少钱？

我来说说吧，我刚开始实在2021春节时候无意中下载，当时啥也不懂，直接合约。开了125倍全仓。就一分钟给我爆了，当时脑子嗡嗡的，都反应不过来。没想到波动这么大。后来又充了钱，倍数不变，仓位很低。慢慢的找到了一些规律，到现在为止反正是亏的，因为你尝到了甜头。很难控制，赢了想在等会，最后下来了，你跑了，赢了点。输的时候你一直抗单，最后爆仓。玩比特币我建议还是现货。把他当投资，不要当赌博，当赌博你就输了。

天空币是什么东西

天空币是下一代分布式加密数字货币，天空币项目起始于莱特币发行前后（2010年前后），是比特币的后继者和替代者，旨在安全性、易用性、便捷性上对比特币各项特性进行针对性的提升，弥补比特币的缺陷。天空币解决了比特币设计、实施和配置时与生俱来的问题和局限。天空币满足了将用户的产出作为交易媒介的需求，实现了完全可用性，在低预算硬件、慢速网络和网络遭到持续攻击的情形下仍可运行，保证了更加健壮的运行环境。skycoin致力于成为第三代区块链，它不仅仅是加密货币，更是一种加密互联网。

最近很火的手机挖比特币的说法，是真是假？能挖到币吗？

作为一个2017年就参与过手机虚拟挖矿的过来者我可以很负责的告诉你，目前市面上很大一部分云挖矿模式都是骗局。

这种骗局的模式看了下和2017年上一波比特币牛市周期是基本上一模一样。总的逻辑上就是提供强大的云挖矿算力，这样你只需要购买手机上的算力就可以挖掘比特币或者其他的加密数字货币。

还有一部分声称布局了线下的实体矿机，你只需要购买矿机的算力等于把矿机的算力租赁给了你，他们负责矿机的维护和设备的折旧，而挖出来的所有比特币，以及其他的加密数字货币都归你。

这两种模式能够见到的95%以上都属于骗局。首先我们来看第一种所谓的云挖矿，我当时就是充钱去购买算力，你的算力越强大挖掘出来的比特币或者其他的加密数字货币数量就越多，但是很多这种模式都只是一个网页的虚拟数字，后台是可以更改的。所以你充钱购买的算力，最终挖掘出来的比特币是假的。

还有就是，即便是能够证明你挖掘出来的比特币或者其他的加密数字货币是真实的，但是也只是暂时存在别人的账户。一般这种手机云挖矿模式都是要达到一定的数量以后才能够提币，而达到这个周期或者门槛需要很长一段时间，已经足够人家跑路了。

所以我们能够看到历史好像会重演，2017年的很多区块链骗局在2020年比特币的新牛市爆发以后，又突然像雨后春笋般的涌现了出来。因为2017年也是比特币的上一波牛市周期，那么想一想，为什么在2018年和2019年的熊市周期中，没有人向你推荐手机挖矿呢？

既然手机都能够挖矿，那么现在为什么市面上大部分的显卡都会涨价呢？他们又为何不断的去寻找水电、火电便宜丰富的地区去组建矿场呢？所以答案就已经很明确了，天上不会无缘无故的掉馅饼，手机挖矿注定是徒劳无用的，这些所谓的区块链游戏或者贡献算力挖矿九成以上都属于骗局。

比特币现在有多少是国内百姓的？国内百姓被割了有多少钱？

身边有不少同事说在买比特币。一位同事说把他所有的积蓄都买成了比特币，还说成功地动员家人和父母都买了比特币。价值有几百万之多。我也看过国内卖比特币的资料。由于中国政府禁止比特币的买卖，所以国内的所谓比特币买卖都是通过中间代理来做的。许多代理商炒作的很厉害，但当你真的要买了比特币提现，那就比登天还难。所以，看起来比特币还是个骗局。天上会掉馅饼，但真的能砸到我们头上吗？

关于比特币天空网的内容到此结束，希望对大家有所帮助。